



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Πανσεληνάς Γιώργος
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ86
Ταχ. Δ/νση : Ρολέν 4
Ταχ. Κώδικας : 71305 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλέφωνο : 2810246861, 6945658953
e-mail: panselin@gmail.com
Δικτυακός τόπος: plirancrete.sch.gr

Ηράκλειο, 12/3/2019
Α.Π: Φ2/496

Προς:
Δημοτικά, Γυμνάσια, Γενικά και Επαγγελματικά
Λύκεια και Ε.Κ. Ηρακλείου

Κοιν:
1. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας
Εκπ/σης Κρήτης
2. Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης
Ηρακλείου

Θέμα: «9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας-3η Ανακοίνωση»

Αγαπητές συναδέλφισσες, Αγαπητοί συνάδελφοι,

Για το σχολικό έτος **2018-19**

το **9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας**

θα διεξαχθεί παράλληλα σε

Ηράκλειο, Άγιο Νικόλαο, Αγρίνιο, Βόλο, Ιωάννινα, Καλαμάτα, Καρπενήσι, Καστοριά, Κομοτηνή, Λάρισα,

Μυτιλήνη, Πάτρα, Πύργο Ηλείας, Τρίκαλα, Τρίπολη και Χανιά

την Τετάρτη 10, την Πέμπτη 11, την Παρασκευή 12 και το Σάββατο 13 Απριλίου 2019

Ειδικότερα για το Ηράκλειο

το 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας θα πραγματοποιηθεί

την Πέμπτη 11, την Παρασκευή 12 και το Σάββατο 13 Απριλίου 2019

στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ηρακλείου.

Σε συνέχεια της [2^{ης} ανακοίνωσης](#) παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί Πληροφορικής που μαζί με τους μαθητές τους ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν εκπροσωπώντας το σχολείο τους να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά την φόρμα υποβολής έργου (<https://goo.gl/forms/pyYjC193hGS8r9cK2>) μέχρι την Δευτέρα 8 Απριλίου 2019. Με την φόρμα υποβολής έργου θα γίνεται αυτόματη ανάρτηση του μαθητικού έργου στο [τοπικό Ιστολόγιο](http://ira.digifest.info) (<http://ira.digifest.info>), γι' αυτό παρακαλούμε για την όσο το δυνατόν σαφέστερη και πληρέστερη καταγραφή των έργων.

Όσοι συνάδελφοι δεν έχουν προλάβει να δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους στο κάλεσμα της 2^{ης} ανακοίνωσης, παρακαλούνται να συμπληρώσουν αυστηρά έως και 18 Μαρτίου 2019 και την φόρμα πρόθεσης συμμετοχής (<https://goo.gl/forms/c53kjKpwNaR6IWp23>) προκειμένου να δηλώσουν προτίμηση ημέρας παρουσίασης.

Η συμπλήρωση και των δύο φορμών μέσα στις παραπάνω προθεσμίες αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την παρουσίαση του σχολείου στο Φεστιβάλ.

Το Φεστιβάλ έχει την έγκριση του **Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων** ([Φ20.2/ 127415 /Δ2/26-7-2018](#)) και υποστηρίζεται από Συλλόγους και Ενώσεις Πληροφορικής, καθώς και Τοπικούς Φορείς (Δήμους, Περιφερειακές Ενώσεις, κ.τ.λ.).

Στην πόλη του **Ηρακλείου** διεξάγεται με την πολύτιμη **Συνδιοργάνωση του Δήμου Ηρακλείου** και του Συλλόγου για την Κατανόηση και την Προώθηση της Επιστήμης της Πληροφορικής και την Ψηφιακή Δημιουργικότητα (**Ψηφιδα**). Εξαιρετικά σημαντική είναι η στήριξη της **Περιφέρειας Κρήτης (Europe Direct)**, του Συλλόγου Καθηγητών Πληροφορικής Αν. Κρήτης, και η αρωγή της Περιφερειακής Δ/σης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης και των Δ/σεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου.

Καλούμε όλα τα σχολεία σε [διδασκτική επίσκεψη](#) στο Φεστιβάλ καθώς και να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς των μαθητών για την δυνατότητα επίσκεψης και συμμετοχής στις εκδηλώσεις του Σαββάτου. Στο χώρο του Φεστιβάλ θα λάβουν χώρα για μαθητές και επισκέπτες πολλά -και ορισμένα από αυτά μοναδικά- και πάντα δωρεάν [εργαστήρια και διαδραστικές παρουσιάσεις](#).



Το Φεστιβάλ στο Ηράκλειο θα μεταδοθεί ζωντανά και από το Διαδίκτυο.

Για να εκτυπώσετε την αφίσα για το σχολείο σας ή να την κοινοποιήσετε σε όποιους ενδιαφέρονται, μπορείτε να κατεβάσετε απευθείας την [Αφίσα του Φεστιβάλ στο Ηράκλειο από εδώ](#), ή από την ιστοσελίδα του Φεστιβάλ για το Ηράκλειο: <http://ira.digifest.info>

Θα ακολουθήσουν οι φόρμες συμμετοχής στα εργαστήρια του Φεστιβάλ και η 4^η ανακοίνωση με το πρόγραμμα του Φεστιβάλ.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές των σχολείων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής.

Η Οργανωτική Επιτροπή Ηρακλείου

Πανσεληνάς Γεώργιος,	Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Πληροφορικής Κρήτης (Συντονιστής Πανελληνίου Φεστιβάλ)
Μιχαηλίδη Αφροδίτη, Παπαδάκης Σταύρος, Γαλανάκη Χαρά,	Εκπαιδευτικός Πληροφορικής, Υποδιευθύντρια 6 ^{ου} ΕΠΑΛ Ηρακλείου (Συντονίστρια Ηρακλείου) Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου (Συντονιστής Ηρακλείου) Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου (Συντονίστρια Ηρακλείου)
Αγγελιδάκης Νικόλαος, Ανδρεαδάκη Βασιλεία, Αρβανίτη Δέσποινα, Βασιλάκης Σπύρος, Βερβελάκης Γεώργιος, Δεσποτόπουλος Γεώργιος, Διαμαντάκης Ιωάννης, Ζήκου Ιωάννα, Λαγός Σταύρος, Μακρή Άννα, Μπλάτσιος Χάρης, Πρεβελιανάκη Γεωργία, Ρονιώτης Αλέξανδρος, Σαϊτάκη Αγγελική, Συλιγάρδου Φωτεινή, Τζαγκαράκης Ελευθέριος, Τζομπανάκης Εμμανουήλ, Τζωρμπατζάκης Αλέξης, Φαρσάρης Ιωάννης, Χανιωτάκης Ιωάννης,	Εκπαιδευτικός Πληροφορικής, Υποδιευθυντής 5 ^{ου} Γυμνασίου Ηρακλείου Διευθύντρια Δ/σης Διοικητικής, Οικονομικής και Παιδαγωγικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Κρήτης Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Λασιθίου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Δ/σης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής (Απόσπαση ΥΠΠΕΘ) Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Αρκαλοχωρίου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Ηρακλείου Προϊστάμενος Τμήματος Δ' Πληροφορικής και Ν.Τ της ΠΔΕ Κρήτης Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Γυμνασίου Καστελλίου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής, Υποδιευθυντής 10ου Γυμνασίου Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής 4 ^{ου} Εσπερινού ΕΠΑΛ Ηρακλείου Εκπαιδευτικός Πληροφορικής, ΠΔΕ Κρήτης